

Ki Párkányba!

Szabinka múlt heti állra pottyanásával meghiúsult az Esztergomba-Párkányba tervezett túránk. Ezen a hétvégén végül ismét nekiindultunk, ezúttal egy jóféle happybike-os túra keretében :)

Az UVH-nál nyolcan indultunk neki az útnak, Szabinka, Roobi, Tivadar, Azso, Kaszi, Neszveda Peti, Kapos és jómagam. Beköszöntünk a szintén Párkányba, ám aszfalton induló Lódarazsaknak, majd mi is utunkra eredtünk.

Az ürömi dombok fele indultunk a gatyarohasztó melegben, gond nélkül meg is másztuk gyorsan, majd lezuhantunk a másik oldalon. Pilisborosjenőn át eseménytelenül telt az út (vagy ha valami történt amire én nem emlékszem, azt úgyis megírja más :)), majd nekifutottunk a nap első saras részének a Kevély alatt, szintén gond nélkül át is szaladtunk rajta, hogy aztán kellemes kis uzsonnát költünk el a temető oldalában.

Innen kétfelé vált a csapat, Roobi vezette az extrém szekciót a múlt heti útvonal nyomán át Pilisszentkeresztre, AZso, Tivadar és Peti pedig a Hosszú-hegyi utat választották. A mi utunk egy állat jó laza talajú katlanban kezdődött, majd a réteken átvágva a patakparti mocsárban folytattuk utunkat, menekülve a szunyogok elől.



Szentkereszten a kereszteződésben leheveredtünk a fűbe, AZsoékat várva, mosolyogtunk a szénabálával kitömött Skodán és an két személy alatt utolsó lehelletével is küzdő Simpsonon, ismét összefutottunk a kocsmából kitérő lódarazsakkal és nyakaltuk a hideg vizet a csapból. Ennek meg is lett az eredménye, most jól fáj a torkom :(

A falu utáni kanyarban ismét szétváltunk, AZson és Tivadar az olvadón aszfalton tolták neki a nyeregbe, mi pedig a kék plusz-on indultunk föl Dobogókő fele. Kaszi, Roobi és Kapos a Matyi büfét célozták be, hiszen ők innen visszafordulást terveztek, mi pedig egy átvágást kerestünk a nyereg felé. Ez átvágásnak bizonyult, hiába küzdöttünk át sáron, szennyvizen és köveken, végül mi is Dobogókő aljában lyukadtunk ki. Elbúcsúztunk a leváló csapattól, vágyakozó pillantásokat és korgó gyomorhangokat küldöttük a büfé fele, de mentünk tovább, hisz AZsoék már biztos régóta vártak minket.

Ez így is volt, Tivadar fél órát ücsörgött a Két-Bükkfánál. Jól elkavarodtunk. Kis pihi, majd a változatosság kedvéért ismét szétváltunk, az előzőleg megszokott felosztásban. Szabinával és Petivel a zöld jelzésen indultunk le Esztergom felé, a többiek az aszfalton "suhantak" :)

Nagyon kellemes volt a zöld út, bár néha hódoknak éreztük magunkat a rengeteg fárönk és ág miatt. Később egy gyönyörű aszfaltútra kavartunk ki, amin kicsit tovább haladtunk, majd egy kanyarban elvesztettük a jelzést. Sajnos sehogy se találtuk, de annyira tetszett az aszfalt, hogy úgy döntöttünk, vezet ahova vezet, azon megyünk. Gyönyörű kilátás, és kisebb akadályok gördültek elénk, de semmi sem állított meg minket. Egy szembejövő országútistól megtudtuk hogy ez a híres Pilismarótra vezető út. Mindenkinek csak ajánlani tudjuk, gyönyörű.



Ezután következett a szenvedés az élvezetért, 12km a 11-es úton szembeszélben Esztergom felé. Bevágtuk a váltott vezetést, nem volt kellemes, de lenyomtuk.

Esztergomban csapategyesülés, fényképezkedés, majd irány a határ és a szlovák vendéglátóegységek feltérképezése.

Az igényesen (vizesárokcal :) felújított párkányi főtéren ismét összefutottunk a lódarazsakkal, akik ajánlottak is nekünk egy jó kis sörkertet. Kis cseverészás után be is vágódtunk, fogytak a sörök, a juhtórós galuska, a knédli :) És még nem is volt drága :)

A kaja után fagyizással, illetve sörözéssel ütöttük el az időt, kellemes volt. Majd pedig irány Magyarország ismét, hiszen ment a vonatunk hat után pár perccel.

jegyvásárlás, ámulás, vonatfényképezés, kényelembehelyezés, részemről vonaton bealvás, majd hazajövetel.

Kellemesen elfáradtunk, jó kis laza, vidám túra volt ez. Talán még repeta is lesz egyszer, és talán többen is jöttek akkor. :)

DST 75.19

MX 49.5 (Dobogókő-Két Bükkfa)

AV 15.1

TM nettó 5 óra

TM bruttó 13 óra :)